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98.51% 66

1.49% 1

F1
Wohnst du in Gleidingen?
Beantwortet: 67
 Übersprungen: 0

GESAMT 67
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25.42% 15

3.39% 2

5.08% 3

79.66% 47

1.69% 1

16.95% 10

F2
Welche Freizeitangebote nutzt du aktuell in Gleidingen?
(Mehrfachnennungen möglich)

Beantwortet: 59
 Übersprungen: 8

Befragte insgesamt: 59  

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN): DATE

1 Angelverein 5/20/2025 1:53 PM

2 Privater Reitstall 5/16/2025 1:42 PM

3 C-Platz 5/12/2025 2:28 PM

4 Nichts 5/11/2025 2:28 PM

5 Nichts 5/10/2025 11:25 PM

6 Keins davon 5/8/2025 11:03 PM

7 Bolzer in rethen 5/8/2025 8:53 PM
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8 Fahrrad fahren, nach Laatzen fahren (in Gleidingen ist nichts mehr) 5/8/2025 3:48 PM

9 Nichts 5/8/2025 2:13 PM

10 Schlafen 5/8/2025 2:04 PM
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37.70% 23

80.33% 49

42.62% 26

22.95% 14

8.20% 5

14.75% 9

F3
Welche Art von Angeboten fehlen dir in Gleidingen?
(Mehrfachnennungen möglich)

Beantwortet: 61
 Übersprungen: 6

Befragte insgesamt: 61  

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN): DATE

1 Café 5/15/2025 2:38 PM

2 Badminton Feld öffi 5/11/2025 8:04 PM

3 Jugendzentrum 5/11/2025 2:29 PM

4 Weiß ich nicht 5/10/2025 11:25 PM

5 Ein Park 5/9/2025 12:30 PM

6 Reiten 5/8/2025 4:58 PM

7 Das Jott (Jugendtreff Gleidingen) 5/8/2025 3:49 PM
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Sportmöglichkeiten

Treffpunkte zum Chillen

Kulturelle Veranstaltungen (z.B. Konzerte, Poetry-Slam etc.)

Kreativangebote

Digitale Angebote (z.B. betreute Minecraft-Server, digitale Spieleabende etc.)

Sonstiges (bitte angeben):
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8 Skatepark oder sowas 5/8/2025 1:29 PM

9 Mit sportmöglichkeiten meine ich so was wie calisthenics Parks 5/8/2025 7:19 AM
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28.57% 18

71.43% 45

F4
Nutzt du den Jugendplatz am C-Platz?
Beantwortet: 63
 Übersprungen: 4

GESAMT 63
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F5
Siehst du Möglichkeiten, den Platz zu verbessern?
Beantwortet: 16
 Übersprungen: 51

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Ja 5/28/2025 7:36 AM

2 Ein besseres Tor und eine Bank mit Tisch währen gut 5/24/2025 1:09 PM

3 Ja, man könnte z.B. zwei kleinere Tore aufstellen. 5/20/2025 1:54 PM

4 Bessere Rasenpflege 5/16/2025 1:43 PM

5 Das Mann den rasen öfters neu macht 5/16/2025 5:58 AM

6 Weitere Sport- und Funktionsmöglichkeiten (Skaterbahn, Parcours, etc.) 5/13/2025 3:09 PM

7 Ja zu einem Kunstrasen vielleicht 5/12/2025 2:29 PM

8 Ja einen Kunstrasenplatz für Freizeit 5/12/2025 2:27 PM

9 Ja man kann ein 2 tor hinstellen der unterstand ist ja schon neu und eine neue Schotter bahn
werw auch schön

5/11/2025 8:06 PM

10 Ja denn uns wurden vor 2 Jahren die kleinen Tore genommen so konnten wir nicht mehr
spielen und die Kinder haben das Interesse verloren

5/10/2025 5:27 PM

11 Besseres Pflegen, keine Absperrungen 5/8/2025 8:55 PM

12 Vergrößern 5/8/2025 8:50 PM

13 Eigentlich nicht 5/8/2025 8:48 PM

14 Neue Tore, Volleyball Feld 5/8/2025 8:20 PM

15 Ja bessere Tore 5/8/2025 2:38 PM

16 Mehr Bänke und vielleicht überdacht damit man sich im Regen hinsetzten kann 5/8/2025 2:04 PM
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53.49% 23

4.65% 2

46.51% 20

9.30% 4

F6
Warum nicht? (Mehrfachnennungen möglich)
Beantwortet: 43
 Übersprungen: 24

Befragte insgesamt: 43  

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN): DATE

1 Der Platz ist nicht so wie früher .Für mich unspielbar. 5/11/2025 4:43 PM

2 Zu wenig Gelegenheiten 5/8/2025 3:01 PM

3 Es ist zu laut und da sind öffter komische leute 5/8/2025 1:30 PM

4 Fühle mich als wen ich in Rethen wohne alles näher dran deswegen mach ich fast alles in
Rethen und kaum was in Gleidingen

5/7/2025 5:58 PM
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11.11% 7

60.32% 38

28.57% 18

F7
Würdest du einen pädagogisch betreuten Jugendtreff in Gleidingen
nutzen?

Beantwortet: 63
 Übersprungen: 4

GESAMT 63
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28.57% 2

71.43% 5

28.57% 2

57.14% 4

42.86% 3

57.14% 4

F8
An welchen Wochentagen würdest du einen Jugendtreff am ehesten
besuchen? (Mehrfachnennungen möglich)

Beantwortet: 7
 Übersprungen: 60

Befragte insgesamt: 7  
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F9
Warum nicht?
Beantwortet: 33
 Übersprungen: 34

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Find ich eher langweilig 6/1/2025 5:55 PM

2 Für mich nicht nötig, da ich mich auch an die Schulpädagogen wenden kann. 5/26/2025 9:42 PM

3 Ist für hurensöhne 5/19/2025 8:51 PM

4 Nicht relevant/interessant 5/16/2025 1:44 PM

5 Ich treniere lieber 5/11/2025 5:20 PM

6 Bin nicht interessiert 5/11/2025 5:02 PM

7 Brauche ich nicht meiner Meinung nach 5/11/2025 4:44 PM

8 Mag ich nicht 5/11/2025 11:16 AM

9 Mag sowas nicht 5/10/2025 11:26 PM

10 denn ich habe viel mit der Schule zu tun da hab ich keine Zeit für so etwas 5/10/2025 5:28 PM

11 Das ist mir zu pädagogisch und ich mach lieber etwas worauf ich lust habe 5/8/2025 8:56 PM

12 Mag keine Kontrolle von irgendjemand 5/8/2025 8:49 PM

13 Wäre langweilig weil man gezwungen ist was zu machen 5/8/2025 8:25 PM

14 Keine Zeit 5/8/2025 8:20 PM

15 Wieso sollte ich? Ich hab woanders freunde und sozialen kontakt 5/8/2025 7:04 PM

16 Ich hätte kein Interesse an betreuten treffen 5/8/2025 6:01 PM

17 Nein 5/8/2025 5:34 PM

18 Ich bin Schüler in der Oberstufe und habe zu wenig Zeit 5/8/2025 5:03 PM

19 Nicht interessiert an einem betreuten Jugentreff 5/8/2025 3:10 PM

20 Würde es nicht nutzen, da es unattraktiv ist und ich mich gerne alleine mit meinen Freunden
treffe o.Ä.

5/8/2025 3:02 PM

21 Zu wenig Zeit. Ich habe schon viele Hobbies und brauche auch Zeit zu Hause. 5/8/2025 3:02 PM

22 Ich treffe mich lieber mit Leuten die ich kenne und mit denen ich Lust habe mich zu treffen 5/8/2025 3:01 PM

23 Weil es mich nicht interessiert 5/8/2025 2:14 PM

24 Mache gerne Sachen für mich und auch mal woanders 5/8/2025 2:13 PM

25 Hab keine Zeit 5/8/2025 2:05 PM

26 Brauche ich nicht 5/8/2025 1:54 PM

27 Ich bin lieber alleine mit meinen Freunden draussen, als in einer Einrichtung 5/8/2025 1:45 PM

28 Weil ich alt genug bin allein mit mein Freunden zu chillen 5/8/2025 1:31 PM

29 Ich bin mittlerweile 18 und benutzte sowas nicht, aber ich kann mir das für die jüngeren sehr
gut vorstellen. Hätte ich kinder würde ich es toll finden die da hin zu schicken. Mir als kind hat
der Jott nie so gefallen aber dafür war ich mal in anderen und daher finde ich das eigentlich
auch ganz cool, habe es halt eher selten genutzt, da ich auch kaum freunde in gleidingen hatte

5/8/2025 12:14 PM

30 Würde da nicht hingehen 5/8/2025 11:49 AM
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31 Hab besseres in meiner Freizeit zu tun, wie z.B. Freunde treffen 5/8/2025 7:26 AM

32 Bin 16. Habe genug Freunde und genug mit der Schule zu tun 5/8/2025 7:20 AM

33 Bin 17 5/7/2025 5:58 PM
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F10
Welche Ausstattung würdest du dir in einem Jugendtreff wünschen?
Beantwortet: 48
 Übersprungen: 19

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Weiß nicht 6/1/2025 5:56 PM

2 Kicker, Basketball, 5/28/2025 7:37 AM

3 Nichts besonderes, nur treffen mit Leuten in der selben Altersgruppe und gemeinsam
treffen)was unternehmen

5/26/2025 7:25 PM

4 Billardtisch, diverse Brett/kartenspiele 5/24/2025 1:10 PM

5 Keine 5/19/2025 8:51 PM

6 Sofa Ecken, einen Raum zum zusammen Musik hören/machen 5/16/2025 1:44 PM

7 Spiele wie eine PlayStation ein Ball um rauszugehen aber auch 5/16/2025 5:59 AM

8 Spiele, Veranstaltungen für Knder 5/15/2025 11:49 PM

9 Chillen Musik lernküche 5/15/2025 2:39 PM

10 Billard, Dart, div. altersentsprechende Gesellschaftsspiele, Musik / DJ Raum (Schlagzeug) 5/13/2025 3:12 PM

11 Keine Ahnung maybe ähnlich wie der Hort an der Grundschule oder wie das damalige J 5/13/2025 10:07 AM

12 Einen Kunstrasenplatz 5/12/2025 2:31 PM

13 Alles zum chillen 5/11/2025 8:06 PM

14 Weiß ich nicht 5/11/2025 5:02 PM

15 Bespielbare Fussballplätze die nicht abgesperrt sind. 5/11/2025 4:45 PM

16 Digitalität 5/11/2025 4:15 PM

17 Spiele,Vlt was zum Zocken 5/11/2025 2:30 PM

18 Nix 5/11/2025 11:16 AM

19 Ruhe 5/10/2025 11:26 PM

20 Weis ich leider nicht 5/10/2025 5:28 PM

21 Einen Park 5/9/2025 12:32 PM

22 Tischtennisplatte, eine Couch, eine Möglichkeit zum Volleyballspielen 5/8/2025 10:05 PM

23 Eine heile 5/8/2025 8:56 PM

24 Nachhilfe für verschiedene Schulfächer 5/8/2025 8:54 PM

25 War noch nie bei einem Jugendtreffen 5/8/2025 8:49 PM

26 Was geiles zu essen wie so ein krispy kebab 5/8/2025 8:26 PM

27 Keine da ich nicht hingehe 5/8/2025 8:21 PM

28 Spiele 5/8/2025 7:02 PM

29 Essen 5/8/2025 6:02 PM

30 PlayStation 5/8/2025 5:34 PM

31 Bänke und Tische zum angenehmen sitzen 5/8/2025 5:03 PM

32 Küche (auch zum selber Kochen/Backen), Spiele, Ruhige zum Lernen(z.b. kleine einzelne 5/8/2025 5:01 PM
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geschlossene Kabinen)

33 Partys 5/8/2025 3:56 PM

34 Ein Sandfeld für Volleyball, Badminton/Federball, billiard tisch, krökeltisch und eine Spiele
Ecke (für Brettspiele, karten spiele etc.)

5/8/2025 3:54 PM

35 Spiele 5/8/2025 3:34 PM

36 Einen ungestörten Ort zum chillen 5/8/2025 3:11 PM

37 Theater und Filmdrehausstattung. Karaokebar 5/8/2025 3:05 PM

38 Spiele (Kartenspiele oder so) und WLAN 5/8/2025 3:02 PM

39 Nichts 5/8/2025 2:14 PM

40 Renn simulator 5/8/2025 2:14 PM

41 Sitzmöglichkeiten 5/8/2025 2:05 PM

42 Bänke und Tisch, evtl. Grillstelle 5/8/2025 1:45 PM

43 Gratis pokemon packs 5/8/2025 1:32 PM

44 Weiß ich nicht 5/8/2025 12:14 PM

45 Eine Halle vielleicht wo man reden kann mit Getränken etc. 5/8/2025 11:49 AM

46 viele Spiele, gemütliche Ecken, Krökeltisch usw. 5/8/2025 7:28 AM

47 Kicker, Tischtennisplatte 5/8/2025 7:20 AM

48 Kunstrasen Platz 5/7/2025 5:58 PM
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26.67% 16

73.33% 44

F11
Kennst du den Jugendbeirat der Stadt Laatzen?
Beantwortet: 60
 Übersprungen: 7

GESAMT 60

26.67%26.67%​​26.67%

73.33%73.33%​​73.33%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

ja nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein



Jugendbefragung Gleidingen 2025

16 / 25

8.06% 5

51.61% 32

40.32% 25

F12
Der Jugendbeirat setzt sich für die Interessen der Jugendlichen in
Laatzen ein. Die Mitglieder treffen sich monatlich und können an

kommunalen Entscheidungen mitwirken. Könntest du dir vorstellen, dort
mitzuarbeiten?

Beantwortet: 62
 Übersprungen: 5

GESAMT 62
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F13
Warum nicht?
Beantwortet: 24
 Übersprungen: 43

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Zu wenig Zeit, neben anderen Hobbys und Schule. 5/26/2025 9:43 PM

2 Habe privat nicht genügend Zeit, aufgrund Arbeit und Schule 5/24/2025 1:11 PM

3 Keine Interesse 5/19/2025 8:52 PM

4 Keine Zeit 5/15/2025 11:50 PM

5 Keine Zeit und Lust 5/13/2025 10:07 AM

6 Von dieser Art Aktionen wird höchstwahrscheinlich eh nichts verändert, da ist mir meine
Freizeit wichtiger

5/11/2025 5:22 PM

7 Keine Lust 5/11/2025 11:17 AM

8 Keine lust zu arbeiten 5/10/2025 11:27 PM

9 dass ist nichts für mich 5/10/2025 5:29 PM

10 Hab keine Lust auf gewisse Jugendliche Gruppierungen in laatzen 5/8/2025 8:57 PM

11 habe keine zeit 5/8/2025 8:55 PM

12 Weil langweilig 5/8/2025 8:26 PM

13 Keine Zeit 5/8/2025 8:21 PM

14 Habe leider keine Zeit 5/8/2025 7:03 PM

15 Ich habe keine zeit dafür 5/8/2025 6:02 PM

16 Keine Ahnung 5/8/2025 5:34 PM

17 Keine zeit 5/8/2025 3:11 PM

18 Ich hab sehr viel zu tun. Es ist schön, dass Leute die Interessen der Jugendlichen vertreten,
aber mir ist das nicht so wichtig.

5/8/2025 3:10 PM

19 Habe aktuell nicht die Zeit dafür 5/8/2025 2:14 PM

20 Keine Ahnung 5/8/2025 2:05 PM

21 Keine Interesse 5/8/2025 1:55 PM

22 Ich habe keine Zeit, und habe andere Prioritäten 5/8/2025 11:50 AM

23 kein Interesse 5/8/2025 7:29 AM

24 Keine Zeit 5/7/2025 5:59 PM
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54.10% 33

45.90% 28

F14
Kennst du das KiJuZ in Laatzen-Mitte (Pestalozzistraße) und seine
Angebote?

Beantwortet: 61
 Übersprungen: 6

GESAMT 61
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5.00% 3

95.00% 57

F15
Das KiJuZ bietet Billard, Kicker, Spielkonsolen, Tischtennis, günstige
Snacks und viele Aktionen wie Koch- und Kreativangebote. Nutzt du die

Einrichtung?
Beantwortet: 60
 Übersprungen: 7

GESAMT 60
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F16
Was hält dich davon ab? Was müsste sich ändern, damit du dort
hingehst?

Beantwortet: 50
 Übersprungen: 17

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Hatte noch nie den Gedanke dort hin zugehen. Was sich ändern sollte weiß ich nicht war ja
noch nie da

6/1/2025 5:58 PM

2 Meine Freunde müssten auch hingehen 5/28/2025 7:38 AM

3 Es besteht kein Interesse diese Einrichtung zu nutzen 5/26/2025 9:43 PM

4 Es ist weiter weg und ich habe nicht viel Zeit. 5/26/2025 7:25 PM

5 Es ist zu weit weg 5/24/2025 1:12 PM

6 mehr werbung dafür 5/24/2025 10:51 AM

7 Keine Ahnung wo das ist 5/19/2025 8:52 PM

8 Mehr musikalische Angebote 5/16/2025 1:46 PM

9 Sehr interessant 5/15/2025 11:51 PM

10 Würde nie hingehen 5/15/2025 2:39 PM

11 Die Entfernung 5/13/2025 3:13 PM

12 Es ist zu weit weg das man da einfach nur für mal ne halbe Stunde oder Stunde chillen könnte,
weil dann müsste man mehr fahren als chillen

5/13/2025 10:09 AM

13 Es müsste ein Kunstrasenplatz da gebaut werden 5/12/2025 2:33 PM

14 Baut beim C-Platz einen Kunstrasen bitte 5/12/2025 2:31 PM

15 Ich bin früher noch mit Freunden in Leipzig in solch ähnlichen jugendzentren hingegangen weil
es spaß gemacht hat, jetzt kenne ich hier kaum jemandem und alleine macht es kein spass

5/11/2025 5:24 PM

16 Ich könnte es mal versuchen und ausprobieren! 5/11/2025 5:03 PM

17 Ist viel zu weit entfernt früher gabs in Gleidingen so was wie ein JOTT 5/11/2025 4:46 PM

18 Ich weiß nicht wo und wer dafür zuständig ist 5/11/2025 4:16 PM

19 Keine Zeit 5/11/2025 2:31 PM

20 Ich werde sowieso nicht hin gehen 5/11/2025 11:18 AM

21 Muss lernen 5/10/2025 11:28 PM

22 also wie schon gesagt ich übe immer viel für die Schule da hab ich keine Zeit für sowas. 5/10/2025 5:30 PM

23 Zu weit weg und keine Freunde von mir 5/9/2025 12:32 PM

24 Ich hab einfach keine Zeit dafür 5/8/2025 8:58 PM

25 an sich gehen dort viele Jugendliche hin aber keine 16 und 17 Jährigen wie ich 5/8/2025 8:57 PM

26 Keine Ahnung mochte das noch nie so wie hort ist für mich alles das gleiche 5/8/2025 8:51 PM

27 Keine Ahnung zu so welchen Orten geht heut zu Tage keiner mehr hin 5/8/2025 8:27 PM

28 Noch nie davon gehört deswegen nie hingegangen 5/8/2025 8:22 PM

29 Es gibt für mich keinen Grund, außer meine Freunde würden dort hingehen. 5/8/2025 7:06 PM

30 Uwe müsste da sein 5/8/2025 7:04 PM
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31 Ich mag solche treffe Orte nicht 5/8/2025 6:03 PM

32 Nix 5/8/2025 5:36 PM

33 Sie ist zu weit weg 5/8/2025 5:02 PM

34 Keine Zeit 5/8/2025 3:58 PM

35 Das ich mit der bahn 20 minuten zu Laatzen brauche und nochmal 3-5 minuten laufen muss 5/8/2025 3:56 PM

36 Nichts aber es ist weit weg 5/8/2025 3:35 PM

37 Bessere Angebote 5/8/2025 3:13 PM

38 Ich bräuchte mehr Freizeit. Wenn es spezifische Angebote gäbe (sowas wie Filme drehen oder
Theater machen), würde ich die Einrichtung vielleicht besuchen.

5/8/2025 3:12 PM

39 Bin einfach nicht so eine Person. Wenn ich was machen dann halt mit meinen Freunden allein.
Kann mich gut so beschäftigen. Ändern müsste sich nichts.

5/8/2025 3:04 PM

40 Nein 5/8/2025 2:15 PM

41 Zu weit entfernt 5/8/2025 2:15 PM

42 Der Weg ist mir zu weit ich hätte gerne etwas in gleidingen 5/8/2025 2:06 PM

43 Meine Interessen 5/8/2025 1:55 PM

44 Ich gehe einfach nicht gerne in Einrichtungen 5/8/2025 1:46 PM

45 Wenn die eine Ski Halle hätten würde ich dahin gehen 5/8/2025 1:35 PM

46 Nichts, ich bin einfach zu “Alt” um dahin zu gehen, ich habe ganz andere Interessen wie Feiern
gehen und in den Club gehen.

5/8/2025 12:15 PM

47 Das es diskutieräume gibt über die verschiedensten Sachen 5/8/2025 11:50 AM

48 gar nichts, hab kein Interesse daran 5/8/2025 7:31 AM

49 Cliente 5/8/2025 7:21 AM

50 Der Standort Laatzen Mitte nicht so cool hat man nur Angst 5/7/2025 5:59 PM
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F17
Hast du weitere Ideen oder Anregungen, wie das Freizeitangebot für
Jugendliche in Gleidingen verbessert werden kann?

Beantwortet: 49
 Übersprungen: 18

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Bessere Treffpunkte in gleidingen damit es hier nicht so tot ist 6/1/2025 5:58 PM

2 Mountainbikepark 5/28/2025 7:38 AM

3 Vielleicht gemeinsame Treffen. 5/26/2025 7:26 PM

4 Mehr Platz zum chillen, verschiedene Möglichkeiten sportliche Aktivitäten auszuführen wie
vernünftige Fußballtore

5/24/2025 1:16 PM

5 Einen Angelsee 5/20/2025 1:55 PM

6 Nein 5/19/2025 8:52 PM

7 Nein eigentlich nicht 5/16/2025 6:00 AM

8 Nein 5/15/2025 11:51 PM

9 See 5/15/2025 2:40 PM

10 Es gibt im Grunde überhaupt keine Angebote speziell für Jugendliche. 5/13/2025 3:13 PM

11 Ich würde persönlich mehr in die digitale Richtung gehen, da viele Jugendliche eher ein
Interesse an digitalen Angeboten haben

5/13/2025 10:10 AM

12 Anständige Tore auf dem C- Platz 5/12/2025 2:34 PM

13 Baut einen Kunstrasen 5/12/2025 2:32 PM

14 Ein klein Park zum chillen 5/11/2025 8:07 PM

15 Mehr Tischtennis Platten oder generell mehr Sportmöglichkeiten in Vereinen 5/11/2025 5:03 PM

16 Nein 5/11/2025 4:47 PM

17 Nein 5/11/2025 2:31 PM

18 Mehr Bänke zum sitzen an schönen Plätzen und weitere e Roller 5/11/2025 11:19 AM

19 Nein,keine Ahnung 5/10/2025 11:28 PM

20 Die Tore beim C Platz vielleicht neue chill Orte. 5/10/2025 5:30 PM

21 Nein. 5/8/2025 10:05 PM

22 Vllt eine sportverein "messe" wo man mitmachen kann und Sportarten austesten kann, das
wäre direkt gute Werbung für sportvereine ( und ich meine nicht sowas wie Ferienpass)

5/8/2025 9:00 PM

23 mehr plätze zum sitzen und chillen 5/8/2025 8:58 PM

24 Nein 5/8/2025 8:52 PM

25 Ein fussball-/Basketballplatz wäre cool 5/8/2025 8:28 PM

26 Volleyball Felder und mehr Plätze zum „Chillen“ 5/8/2025 8:22 PM

27 Mehr sportangebot. 5/8/2025 7:06 PM

28 Freizeitangebote 5/8/2025 7:04 PM

29 Man könnte mehr Restaurants oder Kaffees hier haben 5/8/2025 6:05 PM

30 Nein 5/8/2025 5:36 PM
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31 Nein 5/8/2025 5:03 PM

32 Zum Beispiel bessere Verkehrsanbindung 5/8/2025 3:59 PM

33 DAS JOTT ZURÜCK!!! 5/8/2025 3:57 PM

34 Nein 5/8/2025 3:35 PM

35 Ich fänd es cool, wenn es so einen Platz mit Sport und Fitnessgeräten geben würde, wo man
trainieren und sich bewegen kann.

5/8/2025 3:15 PM

36 Ein Ort zum Chillen wie z.B ein Park, skatepark usw 5/8/2025 3:13 PM

37 Mehr Orte zum sitzen 5/8/2025 3:06 PM

38 Aktionen im Sommer. Plätze zum Chillen schaffen und vielleicht einen Skatepark oder
Fahradpark

5/8/2025 3:05 PM

39 Nein 5/8/2025 2:15 PM

40 Ne 5/8/2025 2:15 PM

41 Mehr überdachte Sitzmöglichkeiten 5/8/2025 2:06 PM

42 Mehr Spielplätze 5/8/2025 1:56 PM

43 Aufjedenfall sollte es mehr Bänke in Gleidingen geben. Vorallem in Richtung Triftstraße,
Ritterstraße oder am Leinkamp

5/8/2025 1:46 PM

44 Keine Ahnung weil ich in Gleiding nix mache 5/8/2025 1:39 PM

45 Keine ahnung 5/8/2025 12:15 PM

46 Etwas wie eine Shopping mal das man sachen dort kaufen kann wie Schuhe, Kleidung bzw so
ähnlich wie das Leine Center

5/8/2025 11:51 AM

47 nein 5/8/2025 7:31 AM

48 Nein 5/8/2025 7:21 AM

49 Kunstrasenplatz Fussball 5/7/2025 6:00 PM
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13.11% 8

24.59% 15

16.39% 10

22.95% 14

18.03% 11

4.92% 3

F18
Wie alt bist du?
Beantwortet: 61
 Übersprungen: 6

GESAMT 61
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49.18% 30

47.54% 29

3.28% 2

F19
Welches Geschlecht gibst du an?
Beantwortet: 61
 Übersprungen: 6

GESAMT 61
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